TD N :02
Exercice N :01
Déterminer les tensions des cables dans la figure 1.
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Exercice N :02

Déterminer les réactions des appuis de la poutre représentée dans la
figure 2.
Le poids propre de la poutre est supposé négligeable.

Exercice N :03

La figue 3 représente une bille homogéne O de poids 12 KN
reposant sur deux plans inclinés polis AB et BC perpendiculaires entre eux.
Sachant que le plan BC fait un angle de 60° avec I'horizontal, déterminer les
réactions des deux plans.

Exercice N :04

Considérons une échelle double constituée de deux échelles simples en
aluminium de 20 kg chacune (figure4). Les deux échelles sont liées par un axe
parfait sans frottement en O et attachées en | et ] par une corde de poids
négligeable. Supposons que le sol sur laquelle elle est parfaitement lisse.

Un homme muni d’un seau a son centre de masse G sur |I’échelle a une hauteur
de 4m, I'ensemble pesant 80kg.

Pour simplifier nos relations, on ne prendra pas en compte les forces s’'exercant
en O
-Déterminer les deux réactions aux points A et B.
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Figure 3 Figure 4
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